



2022·2·22

最有“爱”的日子 他们登记结婚了

2022年2月22日，虎年正月廿二，星期二，是两千多年来含“2”最多的日子，寓意好事成双，被称为最有“爱”的日子。不少新人选择在这天领证结婚。

呈贡区

登记人数比2·14翻一倍

寒冷和风雪挡不住爱情的浪漫。呈贡区政务服务大厅民政窗口迎来了结婚登记办理高峰。一大早，政务大厅内就热闹起来，前来领结婚证的情侣排起了长队，一对对新人脸上都洋溢着幸福的笑容。

队伍最前面的情侣吴晶晶和李翔宇为了讨个好彩头，天没亮就到政务中心等候。队伍中，不少恋人穿着情侣装，有的还带来了喜糖，用他们独有的仪式感，度过这特殊又甜蜜的一天。

据了解，昨天前去办理结婚登记的人数比2月14日翻了一倍。呈贡区政务服务大厅作足了准备，通过线上预约登记、提前婚检、自助填报、延长工作时间等方式，快速高效为大家办理。

官渡区

增设4个办理窗口

“7时就有新人在中心外排队，工作人员提前作好准备，引导他们在一楼等候。”官渡区政务服务大厅婚姻登记处主任胡继红介绍，工作人员轮流吃午饭，只为帮助新人们在这一天完成“终身大事”。

官渡区民政局在总结以往经验的基础上，制定婚姻登记工作方案和疫情防控应急预案，增设4个窗口办理结婚登记，抽调10名志愿者，做到“提前预约、及时部署、合理安排”，确保婚姻登记工作安全、有序、顺利进行。

刚拿到结婚证的王女士喜笑颜开，各种摆拍准备发朋友圈。她说：“今天是难得一遇的日子，刚好下雪，我们还要到雪中走上一段，寓意‘与君同淋雪，此生共白头’。”

“预计今天登记结婚的新人超150对。”胡继红表示，截至16时，官渡区民政局婚姻登记窗口已经有138对新人成功登记结婚，有10多对新人等候办理。

五华区

下午仍有几十对情侣排队

13时30分，在五华区政务服务中心，几十对情侣在排队等待领结婚证。不少女孩头戴白纱，手捧鲜花，等待拍照。

“我预约的领证时间是14时，这么多的‘爱’，希望自己的爱情长长久久、甜蜜蜜！”小周说。一旁，小周的朋友拿着相机，帮她记录这美好时刻。

“无论是顺境或是逆境，富裕或贫穷、健康或疾病、快乐或忧愁，我将永远爱着你、珍惜你，对你忠实，直到永远……”领证仪式上，一对又一对新人在工作人员的带领下向对方宣誓，并在红色背景板前合影留念。

盘龙区

工作人员加班到21时左右

在盘龙区政务服务大厅，5时许市民就排队等候办理婚姻登记。

2月22日，是王先生和代女士认识1314天的好日子。为了增加仪式感，王先生专门去斗南购买了郁金香、马蹄莲等鲜花，自己动手扎成花束送给代女士。在登记中心，代女士穿着婚纱，手捧花束。“由于没有预约到号，我们6时许就来排队了。前面排了14对情侣。”

1个月前，盘龙区政务服务大厅通过“一部手机办事通”预约的20个名额就满了。22日上午到现场排队的有100多对。工作人员金蓉介绍，为迎接前来登记结婚的情侣，他们提前在政务服务大厅醒目位置粘贴办理提示。为避免大家排队时淋到雨雪，政务服务大厅紧急组织，发放排号，并将排队人群分流到相关楼层休息等待。金蓉表示，为确保服务完最后一对办理婚姻登记的新人，工作人员加班到21时左右。

本报记者 张雁群 罗宗伟 马雯 张勇
通讯员 杨亚楠 郭武辉 摄影报道

